

经验

十佳雄步线路为:葡花台一台杨沟、登顶萨拉达板。这板城(三个山)。例 格达登山大本管一天池。苏和夏沟一天池说为。车辆古道、哈根沟一天池。 第二年本塔格沙漠—新疆沙山公园。 图登给一禾木一客纳斯。夏特古道。巴尔

这十条线路基本涵盖下新疆的各种美景。有沙漠的社美。发展的准荒、草甸 的本情。旅谷的空港、森林的情况、冰川的冷峻、还有荒原遗落的文明。 **需要山南北**。

藥花付一白糖

萨拉达板

十佳徒步线路中,有三条线路与山有关。分别是菊花台一白杨沟、登顶萨拉

新花台一白杨沟线, 是南天山徒步穿越的发游地, 也是乌鲁木齐周边天山山 制化可一口物的效。在那大田床少牙也的及哪吧。但是为有不开那段人田园 种中居色被秀美。交通最便捷的一条线路。徒步线路游技1800-2200米。沿途要称 那中華也取为天。文理取使证的一家政府。促步政府即按1mm年至四末。在建安的 值几个答差100~300米的纵向山坡、要时常穿行于森林、草原、整个路程有马道可 达城和巴尔鲁克山南北。

萨拉达坂、是南山地区乌鲁木齐河与头电河之间的最高峰、海拔3530米。纳 在山顶的北望去。由西的东麓横沟、小果子、菊花台、金泉沟、西白柏沟、山。 到,尽收服底。同前则可见绿草如茵的东南沟及远处一号冰川所在的连绵山脉。 巴尔鲁克山介于天山和阿尔泰山之间,这里有着苏格兰高度般的丘陵在原和 后为哲光田开丁大田和阿尔泰田之间, 这里升有办相兰的及被形在牧师亦和 新西兰股浓缩的高山、核谷、森林、春旬、湖泊最致。 其主峰孔塔坎普峰市拔仪3 以物迹。 如18年二年末代初1970年以,成日,秦怀、平四、四日以末。元王孝儿邓从日本中以入 252米,但山势陡峻,相对海拔并不低。著名的"小白杨哨所"就在山的尽头。

都善迪坎儿村一库木塔格沙漠一都普沙山公园穿越,这是一条最经典的沙漠 が普遍スパヤー件不知情の後一般でひ田云四才展, 込を一年取せ来刊の本 学越线路、沿途十年不生、沙海茫茫、需要推帯大量的水。 都善兵連次上村足高楼 学题这种,而逐生至了生,这两年年,而安排而入州的不。而对东西公儿们是两球 兰最近的一个绿洲村庄,到这里一定要看看村里的12株古桑,据说,它们已有

形术塔格沙漠风景名胜区位于福等县城南湖, 与县城东环路南段相连, 是集 大漠风光与江南秀色为一体的自然风景区。——近是养养苍苍、维泽博大、无边无际。 地上海北京 人民风无可让而芳巴丹一体的目然风沉区。 一边是郁郁葱葱、别秀犹如的绿洲羽野、黄色与绿色之间没有任何过 新一次,那些一边是郁郁葱葱、别秀犹如的绿洲羽野。 500多年的历史。 渡、形成鲜明的对比,宛如阿家手中的色盘,令人叫绝。

十佳徒步线路中有三条与天池有关,分别是达坂城(三个山)一种格达登山

大木持一天池穿越、苏拉复沟一天池徒步穿越、哈熊沟一天池穿越、苏拉复沟一天池徒步穿越、哈熊沟一天池 北天山最著名的穿越线路是这板城(三个山)—网络这巷山大木打一天池穿 述、这条线路南起天山南坡的达坂城三个山村、制越海拔3500米的三个山达坂。 到达博格达登山大本营。继续问北、沿着大东沟或者将军沟。 天就可以在下天 池。还有一条喀纳斯的徒步线路也入选其中。

到达西桥达赛山大本西。继续四北。而有人东西双西市中间,人就可以在一人,在一人,在一人,在一人,在山梯街、柳岩地貌、高山梯街、柳岩地貌、高山梯街、柳岩地貌、高山梯街、柳岩地貌、高山梯街、柳岩地貌、高山梯

等拉夏沟一天池徒步穿越,可以说是惊、脸、雄、奇、美廉具。由柴宾堡乡 公在支持一人他还少者越。可以还是你、然、难、可、失难失。用来两个少 自杨治村苏拉夏遗址出发。翻越博格达山林推达天池。沿途风光无限。基本可以反 林、河谷、草原和湖泊。

从天池西侧的哈牌沟。经水图河和天池达坂到达天池。是通往天池的线路中 被保护较好。野生动物众多,可饱览天山多种垂直带自然景观。

被为轻松的线路。沿途经过的哈佛為。 水幣河。 天池冷都是哈萨克敦牧民的牧场。 一年四季都有定用的牧民。这条线路上多种格被呈现出不同的色彩。非常养服。 以各的一天木一株纳斯。 是喀纳斯最轻典的徒步线路。 途中有自作林的秀

发,或纳斯河的碧绿、天空的洪蓝、禾木河的静谧、黑湖的道不可及。也有实施提 西班拉斯

而,是依首喀州斯风光、领略民族风情的必选线路。

在十佳徒多线路中。有两条足和丝绸之路有关的。一条足从北庭走到时仍需

位于1年展步3次和47。 11797年度刊2000年7月入四, 2000年7月入四, 2000年7月入日, 2000年7月, 2000 全桥古道时而顺河流蜿蜒,时而在增崖上盘旋。时而穿过山花烂漫的草甸。 不断有人在此遇险,所以上这两条路一定要事先做详细的计划。

时而跨过急流。超过核谷。穿过幽暗的丛林、集奇、脸、幽、维干一体、自然、人

及特古道北起伊州哈萨克族自治州昭苏县的夏特牧场、南至阿克苏地区温布 及村口班北海下亚河军死跌日田田河中至四发村及城。州主河北岛地区加州 县的破城干,它沟通天山南北。全长120公里,是伊利通南领的捷径。及台灣之路 文景观交相辉映。

上极为险效的一条著名古道。也是集为古和林险于一体的高度证为保险。 上极为险效的一条著名古道。也是集为古和林险于一体的高度证为保险。 全中, 支属破碎的木扎特冰川、冰壁、冰河以及海流的南木扎尔特河都会的水底。 建中, 支属破碎的木扎特冰川、冰壁、冰河以及海流的南木扎尔特河都会的水底。 造成极大的成协、加上马匹无法通过木扎尔特冰川、探险者只有自己作负所有的来

备和食品,在高海接山区行军对体力也是一个严峻的考验。



